



**I ERRATA AO EDITAL Nº 004, DE 01 DE JUNHO DE 2015 – PROEX/IFAM
PROGRAMA INSTITUCIONAL DE APOIO A REALIZAÇÃO DE EVENTOS DE EXTENSÃO
(Resolução Nº 35/2012 - CONSUP/IFAM)**

A Pró-Reitora de Extensão do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas (IFAM), no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 1409-GR/IFAM/2015 e em consonância com o artigo 7º, Inciso IV da Lei Nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008 e o teor da Resolução Nº 035, de 17/12/2012, **torna publica a seguinte ERRATA:**

1) No item 6, DOS RECURSOS, subitem 6.1:

- Onde se lê:

CAMPUS/EVENTO	Mostra de Extensão	Evento Cultural	Evento Esportivo
CMC, CMDI, CMZL, CSGC	até R\$ 8.000,00	até R\$ 3.000,00	até R\$ 3.000,00
CCO, CPF, CPA, CMA, CTAB, CHUM,	até R\$ 6.000,00	até R\$ 3.000,00	até R\$ 3.000,00
CITA, CTEFE, CEIRU, CMANA	até R\$4.000,00	até R\$ 3.000,00	até R\$ 3.000,00
TOTAL DE RECURSOS			140.000,00

- Leia-se:

CAMPUS/EVENTO	Mostra de Extensão	Evento Cultural	Evento Esportivo
CMC, CMDI, CMZL, CSGC	até R\$ 8.000,00	até R\$ 3.000,00	até R\$ 3.000,00
CCO, CPF, CPA, CMA, CTAB, CHUM,CLAB	até R\$ 6.000,00	até R\$ 3.000,00	até R\$ 3.000,00
CITA, CTEFE, CEIRU, CMANA	até R\$4.000,00	até R\$ 3.000,00	até R\$ 3.000,00
TOTAL DE RECURSOS			140.000,00

Profa. Dra. Sandra Magni Darwich
Pró-Reitora de Extensão
Presidente do Comitê de Extensão